Pontozási útmutató
1) Dobozok

a) ABB00BAA

A00BBBAA

AAABBB00
b) ABB00BAA

A00BBBAA

AAABBB00
c) AABA00BBAB

00BAAABBAB

ABBAAABB00

A00AAABBBB
Minden helyes megoldás (nincs bontás) 
8+8+8 pont

2)  Képlet

A képlet a négyjegyű A-négyzet középső két számjegyét adja (egyébként az első kettőt)
A.
A=22 → A=48
2 pont


A=33 → A=8
2 pont


A=44 → A=93
2 pont

B.
X=0, 10, 50, 60 bármelyike jó
egyenként 2-2 pont, összesen legfeljebb 6 pont

3) Kivonás

a) Legnagyobb közös osztó  
2 pont
b) a=8 b=8
2-2 pont
4) Számkitalálós

Alfa: 1,8,2,6
1+1+1+1 pont

     Béta: 1,1,2,4
1+1+1+1 pont

     Gamma: 1,8,1,4
1+1+1+1 pont

B. Alfa: az N számjegyei összege
4 pont

     Béta: az N számjegyei száma
4 pont

     Gamma: az N legnagyobb értékű számjegye
4 pont

5) Rajzolás 

[image: image1.emf]a) Ezt a 6 szöget (szabályos, 10 oldalú háromszögekből)

Alakzat 
10 pont

Szabályos háromszögek
2 pont

10 egység oldalúak 
2 pont
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b) Nyíl (szimmetrikus), a megadott méretekkel

Nyíl (alsó része, középső vonal, felső része)
5+2+5 pont

Méretek
2-2-2-2 pont
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